Oépa 2°

2.1 Mo ™ xnukn oavtidpaon: CO,(g) + 2H,(g) = CH3;0H(g), AH<O0, va

e€nynoete:
a) Nweg Ba ennpeaoctel (auv€avetal, pewwvetal) (i) n apxiki taxvTNTA TNG
avtidpaong kat (i) n amodoon TG, pe av€non tng Beppokpaciag (Lovadec 6)
B) Nw¢ Ba emnpeaotel (av€avetal, pelwvetal) (i) n apxikn TAXLTNTA TNG
avtidpaong kat (i) n anodoor) tng, av eAattwOeL n mieon pe avénon tou dykou
Tou Soxeiou péoa oTo omoio mpayuatonoleital n avtibpaon (Lovadec 6)
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2.2

o) 2To OXOAKO €pyactnplo Kal o€ ouvOnkeg otabepric Bepuokpaociag,
EKTEAECQUE TO TIAPAKATW TElpapa: Apxlkd og yuaAwvo Soxelo tomoBetroape
ot moootnta kabapol vepoU. Ie €lOIKO OWANVA KATAOKEUOOMEVO Qo
NULTEPATH HEUBPAVN TOTOOETNCAUE ULA TTOCOTNTA Ao €va LSATIKO SLAAUUA
NaCl. Ztn ouvéxela, o €ldIKOC CWANVAG TOTMOBETHONKE HéoO OTO YUQALVO
boxelo, onw¢ daivetalt oto oxAua A. MEeTtd KAMOLO XPOVIKO &ldotnua
napatnpnOnke pHetafoAr otig otabpueg Twv SUO LYPWV KOL OTN CUVEXELD QUTEC
otaBeponoibnkav otnv teAKn katdaotacn otlg Bécelg mou daivovtal oto
oxnua B. Na e€nynoete t petafolr tng otadbung twv SUo vypwv.
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(uovadbeg 6)



B) e molo amo T MOPAKATW leuydpla SLKAUMATWY Ta StoAvpata eivat
LOOTOVIKQ; (uovada 1). Na e€nynoste TNV emAoyr oag. (LoVAdeq 6)
i. Slahupa yAukdlng 0,1 M - SudAupa NaCl 0,05 M
ii. SldAuvpa yAukolng 0,2 M - StadAupa Laxapnc 0,1 M
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